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IIpolroyog

10 mopdv apyeio divovtar OAec ot acknoelg e Tpanelog Oepdtmv oV APopPoHV GTNV
I'eoperpio Tng A” Avkeiov poli pe tic Aoelg toug. H mapovoiaon tov Aoewv givorl Kot
TO0 VVOTOV OVOALTIKY] €161, ote TO apyeio vo pmopet va dwPaoctel ko vo peletnOel
eOKoAN aTd TOVG HOONTEG. XE APKETEC TEPUMTAOGELS 01 AVGELG GUVOOEVOVTAL LLE OVOPOPES GE
TOPOUOIEG OICKNGEL TOV oxoAkoV BiAiov N g Tpanelog Oepdtov Kabdg Kot pe Kamowo
otoyeio Bempiog 1 axodpa ko pebodoroyiog.

H gpyacio avt ekmovinke amd po dredtktTvokny (Kot oyt poévo) opdoa padnpatik®v
and dweopa pépn g EALGdoc. H opdoa cvykpotinke amd tovg HobNUaTIKOUE TOv
avtamokpidnkay oto kdAeopo mov ansvbuve péoa amd to blog http://lisari.blogspot.gr o
akovpactoc Maxkng Xartlomovroc. Epydotke pe pepdxt, kdtow and mieon ypodvov, yio va
TPOGPEPEL GTNV EKTOLOEVTIKN KOWOTNTO, LoONTES Kot KaBNYNTEG, TO GUYKEKPIUEVO VAKO.

Embopic 0Amv pog eivor vo couPdrilovpe, €otm Kol gAdyiota, otnv Peitioon g
oackoiiag Tov podnuatikdv otn AegvtepofdOuio Exmaidevon, péca amd v moapoym
VITOGTNPIKTIKOD DAIKOD GTNV EAANVIKY] EKTOOEVTIKT KOWVOTNTA.

Metd v apylkn ovyypoen Tov ADcE®V £yvov evOeAeyeic €leyyol, dopHmoels ko
BeATIOGELS Y10 TNV OGO TO SVVATO TOLOTIKOTEPT] TAPOLVGLOGT. ZNTOVUE GLYVAOUN Y10 TUYOV
mopaleiyelg, AdON 1 aoctoyieg o1 omoieg evoeyouévme Ba Exovv SaldbeL TG TPOGOYNG LOG,
KATL OvOTOOPAGTO GTNV EKTOVOT| LIOG EPYOUCIOG TETOL0G EKTAOTG G€ TOGO 6TEVA TTEpmpPLaL
1POVOL. BOa akoAovONcovY enOuEVEG EKOOGELS, OTTOV TO VAIKO Oa PeAtimbel. Omoladnmote
oyOMa, TOPATNPNCELS, OOPHDGES Kol PEATIOCELS TOV AVCEMV €ivol EVTPOGOEKTA GTNV
niextpovikn devbuvon lisari.blogspot@gmail.com.

Me extipnon
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Tpdmela Osudtov A" Avkeiov I'eouetpio — Keodroro 30: Tpiyova

AXKHXH (2_2814)

€ 1600KeEAEC TPiYy®VO A]§ I' (AB=AT) eivar A =80°. ITaipvovpe tuyaio onueio E oty
mievpd BI' kou katomy ta onpeia A kou Z otig mhevpéc AB ko AT avtiotorya €161
wote BA=BE kau I'E =TZ.

a No vToAoY1eTOOV 01 YoVieg TV Tptydvev B 3 E xou I’ zE
(Movéoeg 15)

B Noa vroioyiotel n yovio A I% Z.
(Movaoeg 10)

AXKHXH (2_2816)
Ao eEmtepikod onueio X kokAov (K, p) pépvoupe T1g téuvovoeg tov XAB kot ZI'A

wote XB=XA. Ta KA kot KM givat o arootipata tov xopddv AB kot I'A tov khklov
avticTolyd.

a No amoodeilete Ot :

1) Taplyova K B kot K AT etvan oo
(Movéoeg 10)
i1) KA=KM.
(Movéoeg 10)
B Na attioroynoete yati ot yopdéc AB kot A eivan ioec.
(Movaoeg 5)

B
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Tpdmela Osudtov A" Avkeiov I'eouetpio — Keodroro 30: Tpiyova

AXKHXH (2_2819)
Atveton k0KAog (O,p) , AX 1 epamtopévn o€ onpeio A Tov KOKAOL Kot EMTAEOV

FAx =85 kot ABA = 40°.

a No amodei&ete 0T F]?B A =45,
(Movéoeg 10)

B Navroroyiotei n yovia TAA.
(Movéioeg 15)

AXKHEIH (2_2824)

Atvetan 1600KkeAEC Tpiyvo A ]§ I' (AB=AT") ka1 ot dryotopot tov BA kot IT'E. Av woyvet
o6tt EH L BI' kau AZ 1 BI” va amodeitete 0Tt :

®) BTA=TBE.
(Movéoeg 13)
B) EH=AZ.

(Movéoeg 12)
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Tpdmela Osudtov A" Avkeiov I'eouetpio — Keodroro 30: Tpiyova

AXKHZH (2_2837)

e opBoydvio Tpiymvo A ]EAS I' (A=90°), n dryotopog T yoviag ' téuvel v mievpd
AB o10 onueio A. Ao to A pépovpe Tpog v mAevpd BI' v kabeto AE, n omoia
téuvel ) BI' oto onpeio E. Na anodeiéete ot

a) AA=AE (Movéioeg 13)
B) AA<AB (Movaodec 12)
r
E

.

AXKHZH (2_2839)

Atvetan opBoydvio Tpiymvo A ]§ r (1& =90° ). H dryotopog g yoviag ]§ TEUVEL TNV
mievpad Al oto onueio A. Oépovpe Tunua AE kédbeto oty mAevpd BI'.
No amodeitete Ot
a) BE=AB
(Movéioeg 12)

B) Av emmAéov BA A = 55°, va vtohoyicete Tic yovieg Tov Tpry®vov I’ 3 E.
(Movéoeg 13)

u : r

AXKHXH (2_2845)
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Tpdmela Osudtov A" Avkeiov I'eouetpio — Keodroro 30: Tpiyova

2g 1000KeEAEG Tpiywvo A BT (AB=AT") pépovpe t diyyotopo AA ko pua evbeia (€)
TopaAANAN Ttpog v BT, mov tépver 1ig mievpéc AB xou ATl ota onueio E ko Z
avtiototya. Na amodeifete Ot

a) To Tpiywvo A]ii Z givon 1000KeAEG
(Movéioeg 10)
B) Ta tpiyova AEA Kot A ZA etvan ioa.
(Movéioeg 15)
A

AXKHXH (2_2846)

Aivetan 1600keAES Tplywvo A f% I' (AB=AT) xou ta Oym tov BA o T'E.
No amodeitete Ot

a) Ta tpiyova B AT kot I" EB etvan oo

(Movéoeg 15)
B) AA=AE .

(Movéoeg 10)

lisari — team
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AXKHXH (2_2847)

BOewpolje 1600KEAEG TPiY®VO A]§ I' (AB=AT") xou t0o péso M g Baong tov BT
Ddépovpe Tig amootdoelg MK kot MA tov onueiov M and 115 ioeg TAELPEC TOV TPLY®VOL

AB I'. No anodeitete 0tL:
@) MK=MA.
(Movaoeg 13)

B) H AM egivau dyotépog g yoviag KM A.
(Movéioeg 12)

AXKHXH (2_2848)

Aivetan 1606KEAES TPlYy@VO Aﬁ I' ue AB = ATl'. And to péso M g BI' pépovpe ta
kdBeta tuquata MA xor ME otig mievpég AB ko Al avtictorya. No amodeilete ot :
a) MA=ME.

(Movaoeg 12)

B) o tpiymvo A Z E elvat 1cookeléc.
(Movaoeg 13)

lisari — team
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AXKHXH (2_2849)
Atveton opBoydvio Tpiywvo ABT (A=90°) ue BI' = 8 cm. 'Eotow AM egivon didpecog
tov Tpry®vov kot MA L AT . Av n yovia AI\A/I I givan iom pe 120°, to1e:
o) No oei&ete 611 AB =4 cm.

(Movadeg 12)
B) Na Bpeite to pnkog g MA.

(Movéoeg 13)

r

lisari — team
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Tpdmela Osudtov A" Avkeiov I'eouetpio — Keodroro 30: Tpiyova

AXKHXH (2_2852)

Aivetan 1606KEAES TPlY®VO A]AS I' (AB = AT'). Xmv mpoéktaon g BA (npog to puépog
™G Kopueng A) maipvovpe onueio A mote AB = AA kou oty poéktaon g Al (mpog
T0 HéEPog ¢ kopveng I') maipvovue onueio E dote AT’ =TE.

a) Na dei&ete 611 10 TplyVO ATB etvar opBoymvio.

(Movaoeg 12)
B) Na dci&ete 011 BE/AT xot AT=BE/2 .

(Movaoeg 13)

> @
/

/ l
w T T

A

> 4
m «

AXKHXH (2_2853)
‘Evoc pobntmg g A' Avkeiov Bprke Evav TpOTO Vo KATOOKELALEL TAPAAANAES evbeiec.

v apyn oxedtdlel po Tuyoaio yovia X(A)‘P . 2T ovvEYEwn pe KEVTIPO TNV Kopuer O
™G Yyoviag oxedtdlel Svo OHOKEVTPOLS SLOPOPETIKOVS KOKAOLG pe Tuyaieg aktiveg. O
UKpOTEPOG KUKAOG TéRVEL TIc mAevpég OX kou OF g yovieg oto onueio A,B
avtioTotyo Kot 0 peyalvtepog ota onueio I, A. Ioyvpiletor 6Tt ot gubeieg mov opilovtan
amo 11§ xopdéc AB kot I'A givon mapaiinies. Mmopeite va T0 S1KOMOAOYNGETE;

Movéideg 25

AXKHXH (2_2854)

A

Aivetan 1600keAEC Tplywvo A ]§ I' (AB=AT). Ot 61016101 TOV E£MTEPIKMOV YOVIDV B

kot I' tépvovtan oto onueio M kot K, A glvar avtictoyya ta péoa twv mievpdv AB ko
AT

a) Na dci&ete 011 TO Tplywvo B I\A/I I' etvon 1oookerég pe MB=MTI".

(Movéioeg 12)
B) Na dei&ete 61t MK=MA.

(Movéoeg 13)

lisari — team
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Tpdmela Osudtov A" Avkeiov I'eouetpio — Keodroro 30: Tpiyova

AXKHZXH (2_2855)
Atvetan tpiyovo A]§ I oto omoio N e&mtepkn yovia A eivor SUTAAGIO TG ECOTEPIKNG
yoviog B.

a) Na dei&ete 611 10 TplyVO ABT elvar .oookeréc pe AB=AT.
(Movéioeg 10)
B) H pecokabetn tng mhevpdg AB téuvel tv mievpd AT 610 ecmTepkd TG onueio A.

Av n yovio A A B givar ion pe 80°, td1e va vtoloyicete TIC YOVIES TOL TPLYDVOL AB I.
(Movéoeg 15)

lisari — team
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Tpdmela Osudtov A" Avkeiov I'eouetpio — Keodroro 30: Tpiyova

AXKHZXH (2_2856)
Aivetor 1ocookelég Tpiyovo ABIT (AB=AT). ®épovpe, eKTOHS TOV TPLYDVOV, TIG
nuevbeieg Ax kot Ay té€toleg dote Ax L AB ko Ay L AT'. Ztig Ax kot Ay Bewpovpe ta
onpeia A ko E avtioctoryo, oote AA=AE.
o) Na armoodeiete 61t BA=T'E.

(Movaoeg 12)
B) Av M ka1 N givan ta péca tov tunudtov BA kot I'E avtiotoyga, va arodeiete 0TL 1O
tpiyovo AMN eivar 16ooKeLEC.

(Movéoeg 13)
X y

AXKHXH (2_2860)
Oewpodpue 1ookerés Tpiymvo ABIT (AB = AT) kat I to onueio toung twv

OYOTOL®V TOV YOVIDV B koI,
a) To tpiywvo BIT" eivan 1cookeLEC.

Movddec 8
B) O yovieg AIl kot AIB givan ioec.

Movdadec 10
v) H gvbeia Al elvar pecoxdBetog tov tunpoatog BI.

Movadeg 7

AXKHZIH (2_3417)
A A
‘Eoto Vo 16ookeln tpiyova ABT (AB=AI') ka1 A'B'T' (A'B'=AT").

lisari — team
15



Tpdmela Osudtov A" Avkeiov I'eouetpio — Keodroro 30: Tpiyova

A A A
a) No anodeifete 0t av woyvet AB=AB’ ko A =A’, 101¢ 10 Tpiyova ABT ko

A
A'B'T' givau ioo.
Movadeg 13

A A A
B) Na amodeiéete 0t1: av woyvel AT = AT kau B=B', to1e 10 piyova ABT «on

A
A'B'T’" givar ica.

Movédec 12

AXKHXH (2_3420)

Oewpodpue tpiymvo ABIT kot ta vyn tov BA kot I'E mov avtiotoyovv otig mhevpég
tov Al' xou AB avrtictorya.

Noa amodeiete 0TL:

A
a) Av to tpiyovo ABT eilvat icookeréc pe AB = AT, t6te to. byn BA kan T'E givon
ioa.
Movadeg 12

A
B) Av ta dyn BA kot T'E givan ioa, t0te 10 Tpiymvo ABT sivon icookeléc e

Al'=AB.
Movédeg 13

AXKHZXZH (2_3421)

e o&uywvio tpiyovo ABIT mpoekteivoupe ) dbpeso AM (mpog to M) katd ico
tunuo MA.

No amoodeitete Ot

a) Ta tpiyova A]A3M Ko MfA etvan oo

Movadeg 12
B) Ta onueia A kot A wwonéyovv amd v mAevpd BI.

Movadeg 13

AXKHXH (2_3423)

Atvetan opBoydvio Tpiymvo ABIT (K =90") kot BA 1 Styotdpog e yoviag B. An6 1o
A oépovpe AE L BI, kot €é0tm Z 10 onpeio oto onoio 1 evbeio EA téuver tmyv
npoéktoon T BA (mpog to A).
No amodeiete Ot
a) AB=BE

Movédeg 13
B) Ta tpiywva ABI ko ZEB givan ica.

Movadeg 12

lisari — team



Tpdmela Osudtov A" Avkeiov I'eouetpio — Keodroro 30: Tpiyova

}.

Z

AYXKHXH (2_3425)
210 ak6AovBo oynua,  AA givar d1dpecog Tov tprywvov ABI kot to E givon onpeio
otV pogktact g AA, wote AE = AA.
No amoodeitete Ot
a) AB=TE

Movéadec 12
B) AA < AB+ AT

Movéideg 13

AXKHXH (2_3426)
Atvetan opBoydvio Tpiymvo ABIT (K =90’ )Kou N SO TOUOG TS YOVIOG TOV r , N omoia
téuvel v mAevpd AB oto A. Amo 1o A pépovue AE L BT .

No amodeitete Ot
a) To tpiyova AT'A xor AT'E givon ioa.

lisari — team

17



Tpdmela Osudtov A" Avkeiov I'eouetpio — Keodroro 30: Tpiyova

Movédeg 13

B) H gvbeia T'A eivon pecokdbetog tov tunnatog AE.
Movadeg 12

AXKHXH (2_4974)

Bewpovpe wookerés Tpiywvo ABIT (AB = ATN). Ot pecokdbeteg evbeieg tov icwv
TAELPOV TOL TEUVOVTUL 6TO0 M Ko TpogkTevopeveg TEPvouy T Bdon BTN ota Z kon H.
a) Na ocvykpivete ta tpiyova ABH ko EZI.

Movadeg 15
B) No amodeiete 011 T0 Tpiyw®vo MZH givan 16ooKeEAEC.
Movdadec 10
A
A E
Z B r H

AXKHEIH (2_5017)

AV 6710 TOpaKAT® GYNHO Elvarl =5 , |§ = «} kot AB = AT, va amodeiéete OTL
a) Ta tpiyova ABA kot AT'A givan ioa

lisari — team
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Tpdmela Osudtov A" Avkeiov I'eouetpio — Keodroro 30: Tpiyova

Movdadeg 12
B) Ot yovieg € ko § etvon ioeg
Movadeg 13
B
E
A A
AXKHXH (2_5029)
‘Eotm xvpto tetpdmievpo ABI'A pe BA=BI' ka1 A=T.
A
B A
r
No amodei&te Ot
a) BAI'=BT'A
(Movddeg 8)

B) To tpiywvo AAIL eivon 1cockeAéc.
(Movadeg 10)

B) H evbeia BA eivon pecoxdbetog tov tunpotoc Al
(Movéoeg 7)

AXKHXH (2_5035)
Av y10. 70 1600kerEG Tpiyovo ABT (AB = AI') Tov oyfpotog toy0ovy a = ko
Y =0 va, ypayete pa omdoedn yio kabévay amd toug akdAovBovg 1oyvpiopove:

a) Ta tpiyova AEB kat AET gtvan ica.
(Movddeg 8)

B) To tpiywvo I'EB elvan 1cookeAéc.
(Movddeg 8)

v) H evbeia AA givon pesokdBetog tov tpumpartog BT

lisari — team

19



Tpdmela Osudtov A" Avkeiov I'eouetpio — Keodroro 30: Tpiyova

(Movaoeg 9)
A
A a |
®
B
B

AXKHXH (2_5048)
Atveton 1cookelég Tpiyovo ABI (AB =Al ) Kot K ecmtepikd onpeio tov tprydvov

této10 wote KB =KI".
No amodeitete Ot
a) Ta tpiyova BAK kot KAI etvan ioo.
(Movéoeg 12)

B) H AK &ivon diyyotdpog g yoviag BAT

(Movdoeg 6)
v) H mpoéxrtaon e AK dryotopel ™ yovia BKI tov tprymvov BKT'.
(Movaoeg 7)
A
[
|
|
|
A r
)

AXKHZXH (2_5053)

Atvetar 1oookerég Tpiywvo ABIT (AB=AT") . Ztnv mpoéktacn ¢ mhevpdg BI™ ko mpog
T OVO NG dipa, Bewpovpe onueia A kot E avtictorya étor wote BA=TE.

Noa amodeiete 0TL:

lisari — team
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a) B, =TI,
(Movéoeg 6)
B) Ta tpiymva ABA kot ATE eivan ioa.
(Movéoeg 12)
v) H d1dpesog AM tov tprydvov ABT givan ko d1dpecog tov tprydvov AAE.
(Movéoeg 7)
A

AXKHZXH (2_5069)
211g mpoektdoelg Tov mAsvpmv BA kot I'A tprydvov ABT maipvovpe to tunqpota
AA=AB kot AE=AT.
Noa amodei&ete 6TL
a) Ta tpiyova ABI” koaw AAE givan ica.

(Movéoeg 12)
B) H mpoéktaon g dtopécov AM mpog to HEPOG TG KOPLENG A dryotopet TV mAevpd
EA tov tpryovov AAE.

(Movaoeg 13)

AXKHEH (2_5075)

Oewpobe 16ookeAES Tpiymvo ABIT (AB = AF) Ko onueio M e6mTEPIKO TOL TPLYOVOUL,

této10 dote MB = MI'. Na anodei&ete Ot
a) Ta tpiyova AMB kot AMI etvon ioa.
(Movéoeg 12)

B) H evbeia AM oryotopel ™ yovia BMI.
(Movéoeg 13)

AXKHZXH (2_5127)

Amo eEmtepikd onueio P evdg kdkAov (O, p) QEPVOLLE TO EQamTOpEVO TUNHOTO PA Ko
PB. Av M &ivau éva tuyaio ecmtepikd onpeio Tov evbuypdppov tpuipatog OP, va
amoodeifete Ot

a) ta tpiyova PAM kot PMB givat ica.
Movéoeg 12

B) oryovieg MAO xouw MBO eivan ioec.
Movaéoec 13
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A P

AYXKHZXH (2_5136)
Atvetor i1oookelég Tpiyovo ABIT (AB = Al') kot o1 ioeg mhevpég AB , AT maipvovpe

1 1
avtiotolya Tunpoto AA = EAB kol AE = EAF . Av M 10 péco g BI', va anodeilete

ot :
a) to Tunpato BA kot I'E gtvan ioa .

Movaoeg 5
P) ta tpiyova BAM xow MET givan ica .
Movaoeg 10
Y) 10 Tpiyvo AEM givon 1600KeAEC .
Movaoeg 10

AXKHZXH (2_5139)
Atveton ioookerég Tpiyovo KBIN (KA = KB) kot KI' dtyotopog g yoviog K . v
npoéktaon g BA (mpog to A) maipvovpe onueio A ko oty mpoéktacn g AB (mpog
1o B) maipvovpue onueio M, étor ®ote AA = BM . Na anodeitete Ot :
a) 1o Tpiyovo KAM eival 1cookeAég

Movéoeg 12
B) n KI" etvan d14pecog tov tpryddvvov KAM

Movaéoec 13

AXKHEIH (2_5144)

Atvetan tetpdmievpo ABI'A pe BA =BI' kaw AA = Al . Ot dwydvior AT, BA tov
TeETPATAEVPOV glvarl ioeg Ko Tépvovton kKdbeta . Na amodei&ete OTt :
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A

a) H BA &ivat diyyotépoc tov yoviov B kot A tov tetpamiedpov ABTA.

Movaoeg 12
B) H BA eivon pecoxdBetog tov tunpotog Al .

Movéoeg 13

AYXKHXH (2_5157)
Atveton yovia xOy kot 1 d1yotopog e 06 . Ocwpovpe onueio M g O kot onpeio A
kot B otig nuievbeieg Ox kar Oy avtictorya , tétoto dote OA = OB . Na anodei&ete
ot :
o) MA = MB.

Movaoeg 15
B) H Oo eivan d1y0toO0G TG YOviag AMB.

Movdoeg 10

AXKHXH (2_5567)
Atveton KOKAog ké€vipov O , kot and Eva onpeio P ektdg antod pépovpe Ta epanTopEV
tufiunata PA kot PB . To tuiua PO tépvet tov k0KA0 6T0 onpeio M kot 1 epomtopévn
ToV KUKAOV 6t0 M Tépvel ta PA kot PB ota onpeia A kon I' avtiotoya .
o) Noa arodeiEete 011 0 Tpiywvo PAIL givar icookeAég .

Movéoeg 13
B) Av n yovia APB givar 40° vo, vrohoyicete v yovia AOB .

Movaoeg 12
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AXKHXH (2_5573)

210 mapoakdTo oy ot yovieg A , B givon opBég kan emumiéov AA =BIC koaw AT =BE.
Noa amodei&ete 0Tt :

a) Noa tpiyova AT'A kot BI'E givon ica .

Movaéoec 13

B) Av 1 yovia EI'B =40 t61€ 10 Tpiyovo ATE givar opfoydvio kot 1G0GKEALC .
Movaoeg 12

A

I
A

AXKHZXH (2_5580)

210 mapokdTo oyfua to tpiyovo ABI eivar opBoydvio pe opbn ) yovia A. H BA givon
dyotopog g yoviag B, n AE givar kdBet ot Bl kou ) yovia T givor pukpdtepn g
yoviag B. Na anodeiéete ot

a) AA=AE

Movadeg 8
B) AA<AT

Movdadec 9
v) AT<AB

Movddeg 8

AXKHZXH (2_5582)
Atvetan 1oookeréc Tpiyovo ABIT pe AB = AT . Z11¢ mpoektdoelg Tov mAevpdv BA kot
I'A (mpog 10 A) Bewpodpe ta onueia E kot A avtictotya tétot0 ®ote AA = AE.
Noa amodeigete Ot
a) BE=TA.

Movddeg 6
lisari — team
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B) BA=TE.

Movadeg 10
y) ABI =EIB.
Movéoeg 9

AXKHXH (2_5591)
Atveton tpiyovo ABIT xou MA, NE ot pecoxkdBetor tov mAevpadv tov AB, AT
avtiototyo. No anodei&ete Ot
a) Av MA = NE 1061¢ 10 tpiyovo ABI' gival icookeAés.

Movdadec 12
B) Av AB=AI' t6te MA =NE

Movaédeg 13

AXKHXH (2_5595)
Aiveton wwookeréc tpiyovo ABIT pe AB=AI'. Xmv mpoéktaon g BIT (mpog 10
I') Bewpobpe onueio A Kot oty tpoéktacn e I'B (mpog to B ) Bewpovpe onueio E
¢tor wote 'A=BE. And 10 A ¢épovpe AH kdBetn oty gvbeion A" kot amd o E
eépovpe EZ kdbetn oy evbeia AB .
Noa amodei&ete Ot
a) AA=AE.

Movddeg 12
B) EZ=AH.

Movéddeg 13
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AXKHZXH (2_5597)
Aivetanr tpiyovo ABI' xou E 1o péco g owpéoov 1o AM. Av BI'=2BE va
amodei&ete OTL
a) AEB=EM .

Movadeg 12
) AB=ET.

Movadeg 13

AYXKHZXH (2_5603)
‘Eoto kdkhog pe kévipo O kor oktiva p. Av 1 dduetpog AA eivor dtyotdpog

™¢ Yyoviog BAT , VoL omodeiEete OTL:
a) Ta t6éa BA war A" givan ioa.

Movédec 10
B) Ta tpiyova ABA kot AT'A etvon ioa.

Movédeg 15
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AZKHZH (2_5607)
Bewpovpe 1cookerég tpiymwvo ABI (AB=AF ) Kot 11§ Olapécovg tov BK kot

I'A, otomoiot tépvovtol 6to onueio O .
Noa amodeifete ot
a) Orddpecor BK kot I'A givon iogg.
Movadeg 12
B) Ta tpiyova ABO ka1 AT'O eivar ica
Movéadeg 13

AXKHZXH (2_5613)
Atvovton 000 opdkevTpot kukhot pe kévepo O kot axtiveg p kot R (p <R). Ovyopdég AT
tov kUKAoL (O, R) gpdntoviot Tov kvKhov (O, p) ota onueio A kot B avtictoyo.
a) No anodeitete 6L AI' = ZE.

Movadeg 12
B) Av ot Al ko1 ZE mpoektevopeveg tépvovtal oto onueio K, vo anodeiete 011 T0
tpiyovo KEI givat i1cookeléc.
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Movédeg 13

AXKHZXH (2_5619)

Atvetar yovio XAy kot 1 0tyotopog g Ad, and tuyoaio onueio B g Ay gépvoope
KkaBetn 0T dryoTOUO, N omoia TEUVEL TV Ad 610 A koL v AX oto I'.

No amodeitete Ot

a) Tatuquota AB ko AT givar ioa.

Movadeg 12
B) To tvuyaio onpueio E g Ad wanéyet amd to B ko I
Movadeg 13
A
1|2
E ul r
A
y X
l“;E
8

AXKHXH (2_5628)
Aivovton to tpipota AI' = BA mov tépuvovion 6to onueio O €tor wote OA = OB, kot Ta
onueia H xou Z ota tunpota Al ko BA avtictoyga, €101 wote OH = OZ.
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No amodeitete Ot
a) Orvyovieg AAO ot BIO givar {oec.

Movadeg 12
B) AZ=BH

Movddeg

13

AXKHZXH (2_5630)
‘Eoto 10ookerég tpiymvo ABI pe AB = AT'. An6 ta péoa K kot A tov mievpodv AB kat

AT avtiototya, eépovpe ta kabeta tunpota KE kot AZ oty mievpd BT
No amoodeitete Ot

a) Tatplyova KEL ka1 AZB sivon ioa.

Movadeg 15
B) EH=Z0, 6nov H, O ta péca tov tunudteov KI', AB avtictoya.
Movdadec 10
"
/
/ A

\
/
H/ o
A\
/ / \\
¢ b »
r E z B

AXKHXH (2 5633)

‘Eoto kdxhog pe kévrpo O kot axtiva p e onueio N tov KOKAOV GEPOVUE TNV
EQATTOUEVT TOL, Kol ekatépmBeY Tov N Bewpovpe onpeia A kol B, tétola dote
NA =NB. Ot OA kot OB téuvovv 1o kbxho ota K kot A avtictoryo.
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No amodeitete Ot

a) Totpiyovo AOB siva 1GOOKEAEC.

Movadeg 13
B) To onueio N givar péco tov to6Eov KA.

Movadeg 12

AXKHZH (2_5634)

‘Eotm xdxhog pe kévipo O kot aktiva p. @copodpe didpetpo AB kot tuyaio onpeio I
tov KOKAoV. Av AE kd6gto oty OI' kou I'A kdbet0 otnv AO
Noa amodeiete 0TL:

a) To tpiywvo AOE &ivau 1G00KELEG.
Movédeg 13

B) H OZ dyotopet ) yovia AOT Kat TPOEKTEVOLLEVT] SIEPYETAL OO TO PLEGO TOL TOEOL
AT.

Movdadeg 12
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AXKHZXH (2_5647)

‘Eotm xdxhog pe kévipo O kot aktiva p. amd onueio A ektdg ToOv KOKAOV, PEPOLLLE T
epamtopeva tuqpato AB kot AT, Ta onueio E kau A givor to avtidiopetpucd onpeio
tov B xou I' avtictouya.

Noa amodeiete 0TL:

a) Tatpiyova ABE kot ATA givan ioa.

Movédeg 13
B) Ta tpiyova ABA kar ATE givan ioa.

Movdadeg 12

N E
\\\\ /»,/

. -

AYXKHXH (2_5733)

270 TOPOKAT® GYNLUO £YOVLE TO YOPTN IO TEPLOYNS OTTOV Elval KPLUUEVOS EVOG
Onoavpog. Ot nuievbeieg Ax kot Ay Toptotdvouvv dvo motdpua kot ota onueio B kot I’
Bpiokovtot 600 TAaTavia.

Noa tpocdiopicete yempuetpikd tig duvatég B€oelg Tov Oncavpo?, av givatl yvooto otL:
a) loaméyel amd Ta 600 TAaTAVIOL.

Movdadec 9
B) Ioaméyel amd Ta 600 TOTAUAL.
Movdadec 9
v) loaméyet kot and ta 600 TAatdvia Kot amd To Vo ToTdua.
Movadeg 7
T~ 7
\\‘\.
\\\
\\\
—
— s
S
e
—_ A
//>.
/"//
///F/
Ty
/

AXKHXH (2_6592)
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Atvetar 1oookerég Tpiywvo ABIT (AB = AT). Zta onpeia B ko I' teg BT pépovpe mpog
10 1010 pépog g BT, ta tunpata BA L BT kot T'E L BI' 1ét0100 dote BA=TE. Av M
10 péco g BT, va anodei&ete Ot

a) Taotpltyova BAM kot I'EM eivan ica.

Movédodegl2
B) AA=AE.
Movédeg 13
A E
®- ]
\\ / /
\\ A /
A \ /
N /
i \ /
NN
\ \ /
i /
4\ /\
: // \\\ ,// \
/ \ /
& ¥
B M ¥
AXKHXH (2_6886) [eivar amd TO KEQPAAGLO 20)

‘Eoto kdxkhog kévtpov O kot dtapétpov BI'. Oempodpe ta onpeio A kot A tov KOKAOL
exotépobev g BI, tétoln dote 10 1060 BA va givon duthdcio tov toov Al Na

VTOAOYICETE :
o) TO0 LETPO X TOL TOE0L T'A,
Movddeg 8
B) T yovia BOA,
Movadeg 9
v) T Yyovio BAA.
Movadeg 8
A
B r

2X
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AXKHXH (2_7453)

Atvetanr opBoymvio tpiyovo ABTT A:9O0 Kot 1 dryotopog tov BA. And to A @époupe
AE 1 BI' mov tépver v mpoéktaon g AB (mpog to A) oto Z. Na anodeifete 0T :
a) BE = AB,

(Movéoeg 12)
B) To Tpiywvo BI'Z givan 1cookeLEC.

(Movéioeg 13)

lisari — team
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Tpbanela Ospudtomv A~ Avkeiov T'ewuerpio — Keedhaio 40: Iapariiniec svbeisg

lewpeTpia A° Aukeiou

KegpaAaio 40 : MapaAAnAeg eubeieg

AXAPIXTE! ZOY
EAQZA TA KAAYTEPA
XPONIA THZ 2QHZ HOVL!..

KA AOINON, TI
Ot L; ANTOAEIZH;
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AXKHZIH (2_2825)

Atveton tpiyovo AﬁF , 0T0 01010 PEpvoLLE TIG dapésovg Tov BM kot I'N.
[Ipoexteivovpe v BM mpog 10 M xatd tpuqua MA=BM kot tv I'N wpog 10 N kot
tunpo NE=I'N.
a) No arodeitete 61t AA/BI" ko AE//BI.
(Movaodeg 13)
B) Etvar ta onueia E,A kot A cuvevBetakd; No aitioAoynoeTe TV andvinon cog.
(Movaodeg 12)
E A A

& &

AXKHXH (2_2857)
Atvetan to 1000keAEC Tpiywvo ABIT e AB = Al. ®époupe, EKTOC TOV TPLY®VOL
nuevdeieg AX ko Ay té€toteg dote AX L AB won Ay L Al.
Ot kdBetec oty mhevpd BI' ota onueio B ko I' tépvovy tig AX kot Ay ota onueio
A xon E avtictoya.
a) Noa amoodeitete 6Tt BA =TE.
Movdadeg 12
B) Av n yovio BAT givau ion pe 80°, va vmohoyicete t1g yovieg Tov Tprydyvov AAE.
Movédec 13
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AXKHZH (2_3424)

Ocwpovpe 1wookeAés Tpiywvo ABIT (AB = AT') kau onpeia A kot E oty evbeio BI
tétowa, ®ote BA =TE. Eoctmw 611 AZ 1 AB xou EH 1 AT".
a) No arodeitete OTU

. BZ=TH
Movadeg 10
ii. To tpiyovo AZH eivon 1c06KeAEG
Movédeg 7
B) Av A =50°, vo vrooyicete Tig ymvieg Tov Tprydvov AZH.
Movédeg 8

A

AYXKHXH (2_4972)

e nukvkAtlo dapétpov AB mpoekteivoupe tnv AB mpog to pépog tov A ko Taipvovpe
éva onpeio I'. @eswpovpe E éva onpeio Tov nuukvukAiov kot £6T® A To oNpeio TOUNG Tov
tunuatoc I'E pe to nukvkito. Av to tunqpa I'A wwovton pe 1o OB ko n yovia

BOE =45°, va vrohoyicete ) yovio ATO=X .
Movadeg 25

E

ATKHZH (2_5040)

Atveton gvBeia € Tov emmédov. Ta mapdriinia tunpata AB kot I'A kabdg kot éva
tuyaio onueio E Bpiokovtor 6to 1010 nueninedo mg €.

Noa arodeiEete OTU:

a) Av 10 E givon ext0¢ tov tunpdtov AB ko I'A 1018: © = 0+0
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A

B) Av 1o E elvar avdpeca ota tunpota AB ko I'A kon EZ|| AB, 101€ va amodeilete

Ot =w+¢

AXKHXH (2_5055)
Aivetar 1cookelés tpiywvo ABI pe AB= AT ka1 A =80° .’Eotw K onpeio g

dyotopov g yoviag A , é€too wote KB=KA =KI".
o) Na arodeitete 0Tt T tpiyova BKA kot 'KA eivor ica.
(Movadeg 10)

B) Na vroAoyicete t1¢ yovieg ABK kot AI'K
(Movaoeg 8)

v) Na vroroyicete ) yovio. BKI'.
(Movaoeg 7)
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A

AYXKHXH (2_5061)
Atvetan 1cookerég Tpiywvo ABT (AB =All ) KoL 1 01dpecdg tov AM. Dépovpe
nuevdeia Tpog to NUENINESO OV dEV AVIKEL TO A Kol Taipvovpe o€ avtnv Tunua A=
AB.
Noa amodei&ete OTU
a) H yovia AAT gtvan ion pe ) yovia TAA.

(Movéoeg 12)
B) H AA eivon diyyotdpog g yoviag MAT.

(Movéoeg 13)

AXKHXH (2_5064
Atveton tpityovo ABIT pe AB<AT .’Ecto Ax 1 d1yyotopog TG eEMTEPIKNG TOL YmViag

A =120°. A6 v kopuey B @épvovpe subsio mapdAAnin oty AX, 1) omoia TEHVEL
v mAevpd Al" oto onpeio A.
o) Na arodeiEete OTU
1. To tpiyovo ABA givon icomAevpo.
(Movadeg 10)
ii. A'=AI'-AB
(Movaoeg 5)
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B) Av n yovia BAA eivar duthdoia g yoviag ' tov tprydyvov ABI, va vmodoyicete
T1G Ywvieg Tov Tprydvov BAT.
(Movaoeg 10)

AYXKHXH (2_5066)
211g mpoektdoelg Tov mAsvpov BA (mpog 1o A) ko I'A (mpog 10 A) tpryddvov ABIT
naipvovpe to Tpupoto AA = AB kau AE=AT".
No anmodeiEete Ot
a) Ta tpiyova ABI" koau AAE givon ioa.

(Movéoeg 12)
B) EA//BI"

(Movéoeg 13)

AXKHXH (2_5080)

Atveton tpiyovo wookeréc ABTT (AB =All ) e yovio A =50° ."Eoto A sivor onpsio
g mAevpdc AT, 1éto10 dote BA=BI'.
a) Na vroAoyicete 11g Yoviec B ko I' tov tprydyvov ABT.

(Movéoeg 12)
B) Na amodeifete 6T M yovia ABT gtvan ion pe  yovia A .

(Movadeg 13)

AXKHXH (2_5089)
Oewpovue opboyanvio Tpiymvo ABI' (Az 90(’) ue T'=40°."Eoto A toyaio onpeio tng

nievpac Al' koauw AE L BI'.
No vroAoyiocete:
o) TiG Ywvieg Tov tprymvov AET.
(Movadeg 10)
B) 11¢ Yovieg Tov teTpamiepov AAEB.
(Movadeg 15)
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AYXKHXH (2_5092)
Oempovpe 1600keLEG Tpiymvo ABIT (AB=AT) pe yovia kopueig A=40°. Zmv
npoéktaon g I'B (mpog 10 B) maipvovpe tunpa BA tétoo dote BA = AB.
Noa vroAoyicete
a) TIS yovieg tov Tpryovov ABI.

(Movaodeg 10)
B) ™ yovia AAT .

(Movdoeg 15)

ATKHZH (2_5094)

Ocwpovpe opboydvio tpiyovo ABIT (A: 900) ‘Eoto 6t AA glvai 1 dtyotopog T™g

yovia A kaun AE // AB. Avn yovia B=20°+T
o) VoL VTOAOYiGETE:
L. Tig yoviec B ko I' tov tprydvov ABI.

(Movéoeg 8)
IL. Tic yovieg ¢ kol o .

(Movéwoeg 10)

B) va amodeitete 0T TO Tpiywdvo AEA eivar 1cooKeAEC.

(Movéoeg 7)

AXKHXH (2_5100)

Y10 mapakdto oyfua woyvovy AB=BA = AI'=TE ko BAI'=40°.
Noa arodeiEete 0TL

o) ABA=ATE=110°.
(Movadeg 10)
B) ta tpiyova ABA ko AT'E givan ica.
(Movadeg 10)
v) 10 Tplywvo AAE eivar 1cookeréc.
(Movaoeg 5)
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A

40°

AYXKHZXH (2_5103)
Aiveton tpiyovo ABI pe A=40° ko1 B=70°. Ta onueio A kou E sivan ta péoa tov AB
kot A" pe AE =9 ko EI'=16.

a) Na amodeiEete 611 10 Tpiymvo ABI eivan 1cookeAég kat va Ppeite moteg eivan ot ioeg
TAEVPEC TOV.

(Movéoeg 8)
B) Na amooeitete 6Tt BI=18.

(Movéoeg 8)
v) Na vroroyicete TV mepipetpo tov Tprywvov ABI.

(Movéoeg 9)

A
‘.

AXKHZXH (2_5134)

210 mopokdTe oynua dlvetal KOKAOG (O,R) Ko o pantopevo Tufpato MA kot MB .
[Ipoekrteivovpe v AM katd tufua MI'=MA kot v OM «atd tuqpoe MA =MO .
a) Na anodeifete 0Tt ta tpiyova OMB kot MI'A givon ica , kKot va ypayete ta ototyeia
TOVG .

Movaéoeg 13
B) No artioroynoete yiati OA//TA .

Movaoeg 12
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AXKHZH (2_5149)

Atvetan 1oomAevpo tpiymvo ABI. Oépovpe v eEmTEPIKT d1YOTOHO AX TG YOViOG A
ko oo 1o onueio I' v kdBeto I'A omnv AX . Ta onueia E ko Z givon ta péoa tov
mievpmdv AB kot AT avtictoyo .
No amodeiEete Ot :
a) 10 Tpiymvo AZA givor 100TAELPO .

Movaoeg 12
B) to tetpdmievpo AAZE givon popfog .

Movéoeg 13

AXKHXH (2_5557)

Te tpiymvo ABI 1oyvet A+T =120° kaw A =3T .
a) Na anodei&ete 0Tt 0 Tpiywvo ABI givar opBoydvio Kot vo vmoAoyiceTe TIC Yovieg
TOL .

Movadeg 15
B) Avn mievpd BI'=2cm , va Bpeite to pnkog g AB .

Movaoec 10
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AXKHZH (2_5562)

Atveton opBoydvio tpiymvo ABI pe 12; =90° kou f =25%. Aivovtan emiong N S1éuecog
AM , 10 Oyog AH and v xopuen A kot 1 dryotopog AA g yoviag A.
a) Na vroloyioete Tig yoviec AMB , HAB , AAB.

Movéoeg 15

B) No amodsifete 6T MAA = AAH =20°.
Movéoeg 10

AXKHXH (2_5569)

Aiveton opBoydvio Tpiymvo ABT (ue A =90°) kou 1 Styotépog ™G yoviog I' tépver Ty
mievpd AB oto onueio A, této1o0 ®ote 'A=AB =2 cm. Na anodeiéete 0Tt :

@) B=30°.
Movéoeg 12
p) AB=3cm
Movéoeg 13
r
. :
A A B
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AXKHXH (2_5570)

1o opBoydvia tpiyova ABI koar AAE (yovia A op61]) Tov Topakdtm oynuoTog 1oyvEL
B=A=30".

a) Na vroloyicete Tig Yywvieg Tov teTpanmiedpov AEI'Z .

Movaoeg 12
B) Na amodeitete 611 T Tpiymva I'ZA kot EBZ givat icooken.

Movéoeg 13

>
e
osl

AXKHXH (2_5572)
210 mapokdTom oynua , ot AA ko BE givon mapdiinieg . EmumAéov ioyvovy AA=AZ ,

BE = BZ kot A =70°.
a) No vroroyicete TG Yovieg TV tprydveov AAZ kou BZE .
Movaéoeg 16

B) No amodeitete 0TL AﬁE =90°.
Movéoec 9

70°

lisari — team
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AXKHXH (2_5578)
Ye tpiyovo ABT 1oyvovy A+T'=2B ko1 A=3I".

a) Na anodeifete 011 yovio B eivor ion pe 60°
Movédeg 10
B) Av to vyog AA kar m dyotopog Tov BE téuvovtal 6to onueio Z, va amodeiEete 0TL
10 Tpiywvo AZE eivar 1cOmAgvpO.
Movédeg 15
A

AXKHXH (2_5599)

Atvetan tpiyovo ABIT pue AB=AI" kot 1 01dpecdg tov AA té€town dote BAA =30°.
Ocwpovpue onueio E omv Al té€t010 dote AA=AE.
a) Na amodeiEete 611 10 Tpiywvo ABI eivan icdmAevpo.

Movadeg 8
B) Na vroAoyicete Tig Yywvieg Tov Tprydvov AAE .

Movadeg 9
v) Na vroroyicete ) yovia EAL.

Movadeg 8

A
E
B A r

ATKHZH (2_5626)
Atvovton dvo icot kbhkrot (O, p) kot (K, p) pe OK = p, ot omoiot tépvovrtar ota onueion A
Kot A.
a) Noa anodei&ete 611 0 Tpiywvo OAK givar icdmAgvpo.
Movédeg 10

lisari — team
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B) Noa vroloyicete Tig Yywvieg Tov Tprymvov BAK.
Movédeg 15

AYXKHXH (2_5652)
"Eotw opBoydvio tpiymvo ABIT pe B=90° kot Z 10 péco tov Al'. Mg vroteivovoa 1o

AT kataokevalovpe opfoydvio 1oookerés Tpiymvo AALT e A =90°
a) No anodeilete 011 BZ = AZ.

Movdoeg 13
B) Av ATB=30°, va vmoloyicete 11g Yovieg BAA kot BI'A.

Movédeg 12

oF

AXKHZXH (2_6002)
Atveton 166mievpo tpiymvo ABI. Oswpodpe onueio E oy mpoéktacn e BA (npog
10 A) kot onpeio A oto ecwtepkd g mAevpdg AT, dote AE = AA.
o) Na vroroyicete Tig ywvieg Tov Tprydvov AAE.

Movédeg 10
B) Av Z givan 10 onpeio toung g mpoéktacng g EA (mpog to A) pe v BI, va
amodeifete 0T N EZ givan kdOetn otnv BI'.

Movéoeg 15

lisari — team
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AYXKHXH (2_6584)
Atvetan opBoymvio tpiymvo ABT (A = 90") Kot AA 1 dtyoTOp0¢ TG Yoviag A. amd To

onueio A pépovpe v TapdAinin tpog v AB mov téuver v Al oto E.
a) Noa anodeitete 6t 10 Tpiywvo EAI givon opBoydvio.

Movadec 9
B) No vroioyicete T yovia AAE.

Movédec 9

v) Avnyovio B etvarl 20 poipeg peyorvtepn g yoviag ', va vroloyicete ™ yovia

EAIL'.
Movadec 7

AXKHZXH (2_6593)

"Eoto wookerés tpiymvo ABIT (AB = AT).

a) No anodeiete 6t ta péoa A kot E tov mhievpov AB kat Al avtictotya,
wwoméyovv omd 1t Paon BI.

Movédeg 13
B) Av A=75"+B vavroloyicete TG ywvieg Tov Tptydvov ABI.

Movéoeg 12
AXKHXH (2_6595)
270 TOPOKAT® GYNU VL OTOdEEETE OTL:
a) To tpiywvo ABI gival i1cookelés.

Movadeg 12
B) Hyovia AEA givar opbn.

Movadeg 13

lisari — team
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Tpbanela Ospudtomv A~ Avkeiov Tewuetpio — Kepdharo 50: Iap/pa - Tparélio

MlewpeTpia A° Aukeiou
KegpaAaio 50

NMapaAAnAoypappa - Tpatrefia

AXAPILTE! ZOY
EAQIA TA KAAYTEPA

KAI AOINON, TI
OEZL; ANMTOAEIZH;

lisari — team
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AXKHEH (2_2817)

Oewpovpe 1006KEAEG TPIy®VO A]§F (AB=AI").Xt0 péco A tng mhevpdg AB @époupe
kda0etn gvubeia mov téuvel v Al oto E. Ao 10 E pépovpe evbeio mapddinin ot
Baon BI mov téuvel v AB oto Z.
o No amodeiete 61t AE=BE.

(Movaodeg 15)
B Na anodeifete 0t T0 TETpamievpo BI'EZ givat icookerég tpamélio.

(Movaodeg 10)

A

B r

AXKHZXH (2_2822)

Atveton mapaiinridypappo ABI'A pe AB=2BI .IIpoexteivoope v mievpd AA katd
tuqua AE=AA ko pépovpe v BE mov téuver tv Al oto onueio H. Na anodeiEete
0Tl

a To tpiymvo BAE sivat 1GOOKEAEC. (Movédec 7)
B To tetphmievpo AEI'B givar mapoarAnidypapLpLo. (Movadeg 9)
v H AH eivan 614pe60g 100 Tpryddyvov BAE. (Movadeg 9)
lisari — team
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AYXKHXH (2_2827)
Atvetan maporinAoypappo ABTA kot 1 dtaydviog tov BA. Ao tig kopveég A kon I’

eépovpe 11§ KaOetec AE kan I'Z omnv BA, mov v tépvovy ota onueia E kot Z
avtictotya.

a)Na anodeiEete OtL AAE=TBZ. (Movdodeg 10)
B)Na amoodeitete 0t 10 TeTpATAgvpo AET'Z givon maporinioypappo. (Movéaodeg 15)
A B
Z
E
A T

AXKHEH (2_2829)

Aiveton tpiywvo A]§F Amo6 10 péco M g mrevpdc BIT pépovpe vBhypappo tunpo
MA=BA pe MA//BA xa1 evB0ypappo tpua ME=I'A ne ME//TA. No amooeilete Ot :
o) AA=AE

(Movaoeg 8)
B) Ta onueia A,A kot E Bpiokovtor oty id1a gvbeia.

(Movéoeg 9)
v) AE=BI’

(Movéoeg 9)
lisari — team
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AXKHEH (2_2831)

Atveton tpiyovo ABT Kol A 10 péoo g mAevpag AB. Ao 1o A d1épyeTon pra Toyaio
evBeia (€) mov téuvel v mievpd Al 6e ecwtepkd g onueio E.H gvbeia (g) ywpilet

10 Tply®Vo A]§F o€ éva Tplywvo AgE Ko éva tetpdmievpo BAET .
o)l Towa mpémer va etvan n 0éom tov onueiov E, dote 10 tetpdmievpo BAET va givan
Tpamé10; No oITIOAOYNGETE TNV OMAVTNOT GOC.

(Movéoeg 12)

B)Towo mpémet va givon 10 €id0g T0L Tprydvov A BT ,001e 10 Tpamélio Tov ep@THUATOC
(o) va gtvon 1cookeAéS; Nol 0TloAOYNGETE TNV AAVINGY| GOG.
(Movéoeg 13)

AXKHXH (2_2832)
e maparlnAdypappo ABI'A, mpoekteivovpe v mievpd AA (mpog 10 A) Katd TUqHo

AH=AA. ®épovpe v diyyotopo ¢ yoviag A ,n onoia tépuvel tnv AB oto onueio Z. Na
amodeiEete OTL :

a)To tplywvo AAZ etvat 1loookeléc. (Movaodeg 12)
B)To tpiyovo AZH eivar opBoydvio pe opbn v yovia Z. (Movaodeg 13)
lisari — team
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L A

A r

AXKHEH (2_2834)

Atveton mapoAnAoypappo pe AB=2AA.Oépovpe v 01y0TOUO TG YOViag A ,TOL
TapoAAnAoypdappov, 1 omoia tépvel v AB oto E.

a) Na amodeiEete 6T1 10 TpiymVO AAE elval 1000KEAEC,

(Movéoeg 12)
B) Eivar 10 E péoo tg mievpac AB; No aitiohoyncete v anavtnon cog.

(Movéoeg 13)

AXKHZXH (2_2836)

Atveton mapoarinidypappo ABI'A kot O 1o onpeio Topng tov dtoyoviov tov.
Oewpovpe onueio E tov tunpatog AO kot onpeio Z tov tpnpotog O, @ote OE=0Z.
Noa arodeiEete OTU:

o) AE=BZ. (Movaodeg 12)
B) To AEBZ givol mapaAAnAoypapLiLo. (Movaodeg 13)
lisari — team
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AYXKHXH (2_2841)
Atvetar opBoydvio kol 1606KEAES TplyVO AB F(/A\ =90°) ) kot AA 1 d1y0TOHOG T™NG

yoviag A . And to onpeio A pépovpe TapdAAnAn tpog v AB mov téuvetl tnv mievpd
AT oto onpeio E.
Noa amodei&ete OTU

a) AA = BL
2
(Movéoeg 8)
B) To tptywvo A ET sivat opBoy@vio.
(Movéoeg 8)
AT
AE =—
v) >
(Movéoeg 9)

AXKHXH (2_2844)
Atveton mopoaiinroypaupo ABIA pe yovio 1& =120° ko1 AB=2AA. ®épovpe

dotoUo TG Yoviag A Tov maporiinAioypdppov, n omoia tépvel v AB oto E, kot 611
ovvéyetla to kdBeto tunpa AZ ot AE. No amodeilete Ot
a) yovio AAE =30°.

(Movadeg 10)

AB
AZ ="
B) 1
(Movadeg 15)
lisari — team
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ATKHZH (2_2850)

Atveton tpaméllo ABI'A pe 2& = & =90° , AB>TA, BI' =4I'A kot f% =60°. Oépovpe
v I'H L AB kot Oeopovpe ta péca E kot Z tov mievpodv AA kot BI' avtictoiyme.
Na d¢eitete ot
a) AB =3T'A. (Movdoeg 12)
B) To tetpamievpo EHBZ givat mapalAnAoypoppo. (Movéoeg 13)

A r

[ ]

|| || B
H

AXKHZXH (2_2858)
Atveton mopoaiinroypappo ABI'A pe AB = 2BI kot E 10 péco g mievpdg tov AB.
Noa arodeiEete OTU
a) To tpiymvo EAA givor icookelés.

Movédegl0
B) H AE &ivon dryotdpog g yoviog A

Movéoeg 15

AXKHXH (2_3411)
Atveton tpiyovo ABI kot n d1dpecdg tov AM. Xty mpoéktoom g dapécov MA tov
tprydvov AMI™ Bewpodpe onueio E dote MA = AE.

lisari — team
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No anodei&ete ot
a) To tetpamievpo AMI'E eivan mapoAAnAdypapLpo.

Movadeg 12
B) H BE diépyetat and 1o péco g dapécsov AM.

Movédeg 13

AYXKHXH (2_2851)
Atvetan woookeréc tpamélio ABI'A pue AB > T'A kow AA =BI'.
a) Av ta pikn tev Baoswv gival: AB =3x + 2, 'A = x + 2 Kot T0 UNKog TG S1opUEGOV
tov tpameliov eivar MN = x + 4, tote va dgifete OTL X = 2.
(Movéoeg 12)

A

B) Av 1 yovia ' eivar dwmmhdowa g yovieg B , va vmoloyicete T yovieg tov
tpaneliov.
(Movéoeg 13)

A X+2 r

M x+4 N

A 3x+2 B

AXKHXH (2_3412)

Atvetan 10ookerég Tpiyovo ABIT (AB = AT') kot 1 d1dpuecoc tov AM. Xy mpoéktaon
¢ dopésov MA tov tprydvov AMIT Bewpotpe onpeio E wote MA = ME.

Av 10 onpeio Z givar to {yvog Tov A otnv AM, va amodeiEete 0TL

a) To tetpdmievpo AMI'E eivar opBoydvio.

Movadeg 12
BI'
AZ =——
B) 2
Movadeg 13
lisari — team
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o
=

E

AXKHEH (2_3414)

dépovpe Ta vy Tov AE kou BZ.
a) Na amodeitete 0ti: AE =T'Z won AB = EZ.

B) Na vtoAoyicete v mepipetpo tov Tpameliov.

Atvetan woookeréc tpamélio ABI'A (AB//T'A) pe [=A=60° , AA =12 ka1 T'A = 20.

Movaoeg 12

Movdadec 13

> q
m

— ¢

AXKHEIH (2_3415)

Noa arodeiEete 0T

Oswpovpe wookerés tpaméflo ABI'A (AB//TA).®épvovpe ta vyn tov AE kot BZ.

o) AE=TZ
A Movadeg 12
B) AZ=BE
Movéodeg 13
L[]
A E
lisari — team
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AYXKHXH (2_3416)
Oewpovpe wwookeAés Tpiyovo ABIT (AB = Al), to Yyog tov AA kot ta péca E kot Z

TV TAEVPOV Tov AB kot AT avtictotyo.
No anodei&ete ot
a) Ta ptyova BAE kot 'AZ eivar ica
Movédeg 15
B) To tetpamievpo AZAE eivon poppoc.
Movadeg 10

AXKHXH (2_3418)
Oewpovpe tpiyovo ABI kot ta péca A,E ko Z tov mhevpdv tov AB,BI' koau A
avtictoya.
No armodeiEete Ot
a) To tetpdmievpo ABEZ givon mopoAnAdypopLpLo.

Movédec 13
B) H evbeia AZ dryotopel o tunuo AE .

Movédeg 12

AXKHEIH (2_3419)

Atvetan o&uydvio tpiyovo ABIT pe AB < Al ko yovia 1/: =30°. @cwpove TO VYOG
AA xon 1o péco Z g mievpdag Al . Ilpoekteivovpe to Yyog AA (mpog 10 A ) Katd
too tunua AE.

Noa arodeiEete OTU

o) AZ= Al .
2
Movéodeg 12
A
B) To tptyovo AT E givar icdmhevpo.
Movéoeg 13

AXKHXH (2_3422)
Ocwpovpe o&uymvio Tpityovo ABIT pe AB < AT kot o Dyog tov AA. Tlpogkteivoupie T0
AA (mpog 10 A) katd tuqpa AE = AA. "Eoto K 10 ovppetpikd tov B og mpog 1o A.

lisari — team
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No anodei&ete ot
a) To tpiymvo ABK etvar icookeréc.

Movadeg 12
B) To tetpamievpo ABEK eivar poppog.
Movédeg 13
AYXKHXH (2_3427)
To terpdmievpo ABI'A tov oyfuartog givor mapoarinioypappo. Eotom 6t
AE 1 BI' kou AZ L AT
No amodei&ete ot
a) Av to maparinAdypaupo ABI'A givar poppog, t0te AZ = AE.
Movéoeg 12
B) Av yw 10 maparinidypoppo ABI'A woyder AZ = AE, 16te avtd givon poufog.
Movdadec 13

r

AXKHXH (2_4973)
Atveton tpamélio ABI'A pe AB||T'A 1o omoio 1 dwaydvioc BA glvat ion pe v mievpd

AA. Av 1 yovio T'=110° xoin yovia ABI =30°, va vrohoyicete ) yovia AAB.
Movddeg 25

A r

110°

A B

AXKHXH (2_5007)
Atvetan wookelég tpamélio ABI'A pe AB//T'A kot AB<I'A. ®swpovpue ta onpeio E ot

lisari — team
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Z névo oty AB éto1 oote AE=EZ=7B xa éotm K 1o onueio toung tov AZ xon I'E.
No anodeifete ot
a) AZ=TE

Movadeg 13
B) Ta tpltywva EKZ kot AKI™ givar 1cockei.

Movadeg 12

A M

AYXKHXH (2_5021)
Atvetan mapoarinrAoypappo ABTA kot O givat 1o kévtpo tov. 'Eoto E, Z, H, O ta péoa
tov OA, OA, OB kot OI' avtictorya
No anmodeiEete Ot
a) To tetpanievpo EZHO givor mapalinAoypoppo

Movdadec 10
B) Av n mepipetpog Tov maporinroypdupov ABTA eivon 40, va Bpeite v mepipetpo
tov EZHO

Movddeg 15

AXKHXH (2_5024)
e kOoxho kévipov O, éotw OA pia axtiva tov. Oépovpe ) pecokdbetn g OA mov
TéUveL Tov KOKAO ota onpeia B kon I'. Na amodeiEete 01
a) To tpiymwvo OBA givar i6omAgvpO

Movadeg 13
B) To tetpanievpo OBAT givan poppog

Movadeg 12

lisari — team
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B

X

AXKHXH (2_5033)

Atvetar yovio XOY kot onueio A 010 ecmtEPKd ™C. ATd T0 A Pépvoupe Tig kABeTES
AB, AT mpog tig mhevpég Ox ,Oy ¢ yoviag avtiotorya, Kot ovopdlovpe M 10 peco
tov OA. No anodeilete Ot
a) To tpiymvo BMI givol icookeAés.

(Movéoeg 10)
B) BMI'=2x0y

(Movédec 15)

AXKHXH (2_5039)

Atveton tpiyovo ABI ue B=40° kot I'=60° . EmmtAéov, ta onueio A, E ko Z givar ta
péoa tov mAevpodv tov AB, BI' kot I'A avtictoyo.

o) Na vmoloyicete T yovia A tov tprydvov ABI.
(Movaoeg 8)

B) Na amodeitete 611 BAE = EZI' =80°.
(Movaoeg 9)

v) Na vroAoyicete n yovia DEZ (Movdadeg 8)

lisari — team
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ATKHZH (2_5059)

Atvetan opBoymvio tpiymwvo ABT (A = 90°j .'Eoto A onueio ¢ mhevpdg Al této10

wote, 1 oyotopog AE ¢ yoviag AAB va givatl mapdAAnin oty mhevpd BI.
a) Na amodeiEete 611 10 Tpiymvo BAIL givan icookelés.
(Movéoeg 10)

B) Av AAB=60°,
I. va voAoyicete ™ yovia I'.

(Movéoeg 8)
I1. va amodeitete 6Tt BI'=2AB

(Movéoeg 7)

AXKHXH (2_5071)
Ye opBoymvio ABT'A, av M kau N givon ta péoa tov AB kou I'A avtictoyya, va
amodeiEete OTL
o) MA=MT.

(Movadeg 12)
B) H gvbeio MN eivar pecoxdBetog tov tunpatog I'A.

(Movadeg 13)

lisari — team
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AXKHZH (2_5073)
Ocwpovpe maparinidypappo ABIA kot A’, T'" ot tpoPoréc tv kopveov A ko I' ot
dwydvio BA. Av ta onueio A" kou I'” dev Ttawtilovtat , va amodeibete Ot
a) AA'//TT”

(Movaoeg 8)
B) AA'=IT"

(Movaodeg 10)

B) To tetpamievpo AI'T A’ gitvon TapaAAnAdYpOapLpLO.

(Movaoeg 7)

AXKHXH (2_5096)
Oewpovpe opboydvio tpiymvo ABIT (A= 900) pe yovio B=2T" . And to péco M g

BI" pépvoope gvbeia mapdAinin omv AB , n omoia tépverl tnv mAevpd Al oto A.
a) Na vroloyicete

I. g yovieg B xou I' Tov tprywvov ABT.

(Movéoeg 7)
II. Ti¢ yovieg Tov tprywvov AMI'.
(Movéoeg 9)
B) Na amodeifete 6T1 M gubeia MA etvon pecokdBetog tov Al
(Movaoeg 9)
r
L
Al M
A » B
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ATKHZH (2_5104)
Ocwpovpe maparlinidypappo ABIA . Av o1 diyotopot TV anévavit yoviov A kot B
tépvouv Tig mAevpéc AB kot I'A ota onpeia E kot Z avtictotya, vo amodsi&ete Otu:
a) Ta tptyova AEA ko BI'Z givon {ca.

(Movaoeg 12)
B) To tetpanievpo AEBZ givon maparinidypappio.

(Movaodeg 13)

AYXKHZXH (2_5108)

Y115 mAevpég AA ko BI' maparinioypdupov ABI'A Bsmpovpe onueia E ko Z, tét0100
wote AE=I'Z . Av n evBeia ZE tépvel Tig mpoektaoelg v migvpav AB kol I'A ota
onueia H xon O, va arodeiéete OTL

@) HBZ=EA®

(Movéoeg 8)
B) BZH=AE®

(Movéoeg 8)
v) BH=0A

(Movéoeg 9)

H

AXKHZXH (2_5111)
Aiveton tpiyovo ABI pue B =50°. 'Ecto 61t ta onueio A kot E eivat ta péca tov

mievpdv BT ko AT avtictouyo, tétoto dote AET = 70°.
o) Na dwaroroynoete ywti AE || AB

(Movaoeg 8)
B) Na vroroyicete
[. myovia X

(Movaoeg 8)
II. tig yovieg A xon I' Tov tpryovov ABI'

(Movaoeg 9)

lisari — team
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A

AYXKHXH (2 _5113)
‘Eoto tpiyovo ABIT pe A kot E ta péoa tov mhevpav AB kot AT avtictoya, AA=9 ,
EI'=10 xon BI'=30 .
a) Na vroAoyicete v mepipetpo Tov Tprycdvov ABIT.

(Movéoeg 9)
B) Na amodeitete 0Tt T0 TeTpdmAcvpo AEI'B etvan tpamélio.

(Movéoeg 8)
v) Na vroroyicete to pnkog X tov Tufpatog AE.

(Movéoeg 8)

A

AXKHZXH (2_5114)

210 tpiywvo ABI' tov mapokdto oyfuatog ta onueio A kot E givon ta péca tov
mievpdv AB kot A" avtictorya, AE=8 , EA=9 kot AB=10.

o) Na arodeitete 0Tt 10 TeTpdmievpo AEI'B eivon tpamélio.

(Movaoeg 8)
B) Na vroioyicete o unkog g mievpdg BI'.

(Movaoeg 8)
v) Na ovykpivete tic mepuétpoug tov tpry@vov ABI kot tov tetpanievpov AETB.

(Movéoeg 9)
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AYXKHZXH (2_5117)

Atvetan tpiyovo ABI . Ta onueio A kot E givor ta péca tov mievpov AB kot AT
avtiotorya . EmmAéov ioybovy AA=EA=AB pe AE=8 ka1 AB=10.

a) Noa anoodeigete 6Tt T0 Tpiywvo AEB givat opBoymvio.

Movaéoec 8
B) No amodeiete 611 BI'=20.

Movaoec 8
v) Noa vroAoyicete v mepipeTpo Tov tprydvov ABT.

Movéoec 9

AXKHZXH (2_5118)
Atveton tpityovo ABI' . Ta onpeia A kot E givon ta péoa tov mievpaov AB ko AT
avtictoyo . Emmiéov ioybovv AA=EA=AB pe AE=8 xor AB=10.
a) Na anodeiEete 6Tt t0 Tpiywvo AEB givar opBoydvio.

Movaoec 6
B) No amodeitete 6T 10 Tplyvo ABI givan 1cookelés.

Movadeg 10

v) No vroAoyicete Tnv mepipetpo tov Tprycdvov ABI.

Movaoec 9
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AYXKHXH (2_5124)
10 axdrovbo oynua woyboov AB=BA=AT'=TE=5, BK L AA xou 'A L AE .
a) Na tpocdlopioete , ¢ TPOG TS TAEVPES , TO €id0¢ TV Tprydvev ABA kot ATE . Na
OITLOAOYNGETE TNV ATAVTIOT GO .

Movéoeg 6
B) Na amoodeitete 611 Ta onueio K kot A givan ta péoa tov tunudtov AA kot AE.

Movéoeg 10
v) Av n mepipetpog tov Tprydvov ABI etvar 12 , va vroAoyicete to tunuo KA.

Movéoec 9
A

AXKHXH (2_5129)
210 mopakdTo oynpa etvor g, / /g, kat 1o onueio O eivar to péso e BA . Na
amodeiEete OTL :

a) to Tpiyovo AOB kot I'OA eivar ico Kot vo ypowyeTe to 6Tot el TOVG .

Movaoeg 12
B) To ABT'A givat mapaAAnAoypopLpo .

Movaéoeg 13
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A B

&1

>
-1

n
[

AYXKHZXH (2_5132)
210 mopakdTo cynuo etvor g, / /e, kot AB=6.
a) Na vroloyicete Tig yovie @ Kot .
Movéoeg 10

B) Na mpocdiopicete 1o €idog tov Tprydvov ABK w¢ mpog 115 ywvieg tov.

Movéoeg 7
v) No vroAoyicete to punkog g AK , autioloymdvtog tnv anavtnomn me.

Movaoec 8

AXKHXH (2_5142)

Atveron tpltyovo ABI pe 12; =80° ko ]% =20° +f , Kot AA d10TOHOC TG Ywviag A .
o) va vroroyioete Tig yovieg B xan I .

Movaoeg 12
B) ®épovpe amd to A gubeia mapdAinin oty AB |, mov téuver v Al 610 E. Na
vroAoyioete Ti¢ yovieg AAE ko EAT .

Movadeg 13

AXKHZH (2_5162)
Ye nopornAioypappo ABIA (AB//TA) pe AB> BT @épovpe amd Tig kKopu@ég A Kot
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I' kéBetovg oV darydvio BA |, o1 omoieg v tépvouv og dtapopetikd onpeia E ko Z
avtiotoya . Na amodeiete 0Tt :
o) AE=TZ.

Movéoeg 15
B) To tetpdmievpo AET'Z eivor mapaAnAdypopLpo .

Movéoec 10

ATKHZH (2_5167)

Oewpovpe wookelés tpaméCio ABTA (AB//TA) ue AB>TA xou B=135" . A6 TG
Kopueég A ko B pépoupe ta vyn tov AE kot BZ.
a) Na vroroyicete TG Yywvieg Tov tpameliov.

Movéoeg 10
B) No amooecitete 611t AE=EA=BZ=1Z

Movéoeg 15
A B
135°
(1 I
A E Z r

AXKHZXH (2_5574)
Atvetan tpiyovo ABIT 610 omoio 1oyvel BI'=2AB ka1 éotw M 10 péco g BI'. Av n
AA givon dapecoc tov tprydvov ABM kot E onpeio oty mpoéktacn g mote
AA =AE. Na amodeiEete ot
a) To tetpamievpo ABEM givor mapaiinidypappo.

Movaoeg 12
B) ME =MI"

Movaoeg 13
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AYXKHXH (2_5554)
Atvetan o&uydvio tpiymvo AI'B. Dépovpie amd v kopuen A gvbeia (g) TapdAAnin ot
BI'. H pecoxaBetog g mhevpdg AB téuvel v (€) oto A xon v BI' 610 E .
a) Na anooeiete 6011 AA=AB wou EA=EB .
Movéoeg 6

B) Av M givau to péco tov AB , va cuykpivete ta tpiyova AMA kot EMB .

Movéoeg 10
v) No armoodeitete 611 10 TeTpdmievpo AABE eivon popfoc.

Movéoec 9
A

)

\‘P

AXKHXH (2_5565)

Atveton wookerés Tpanélio ABI'A (AB//TA) pe AB=6 , BI'=4 ku lA“ =60° .
Atvovtan emiong to Yyn AE kot BZ and 116 kopuveéc A kar B avtictorya .
a) Na vroroyioete Tig vrOLoweg Ywvieg Tov tpaneliov ABI'A .

Movadec 6
B) No amodeilete 6T T Tpiyva AEA |, BZI givar ioa .

Movadec 10
v) No vroAoyicete v mepipetpo tov ABI'A .
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Movaéoec 9

\

A E

AXKHZH (2_5566)

Atveton tpanéllo ABI'A (AB//T'A) e AB=BI'=4 , 1& =90° Ko IA“ =60° . Aivetan
emiong 1o Vyog BE and v xopven B .
a) No vroroyicete Tig GAAeG dvo Yovieg Tov Tpameliov ABTA .

Movaéoec 8
B) No amooeitete 6Tt 2EI'=BI'.

Movéoec 9
v) Av M, N 10 péca tov mievpov AA , BIN avtictoya va Bpeite to pnxog tov
evBuypappov tupatoc MN.

Movéoec 8

®

(1L . ] .V

e

AXKHZXH (2_5568)
Atveton 166mievpo tpiyovo ABIT . Xy mpoéktaom g BI (pog 10 pépog tov IN)
Bewpovpe tunpa I'A =BIN . ©épovpe uqpua AE kdbeto otnv AA oto omueio g A,
tét010 dote AE =BI' (A kot E 610 1010 nuieninedo wg mpog v BA).
a) Na Bpeite 11 yovieg Tov Tprydvov ABA.

Movaoeg 12
B) No amodeiete 011 ABAE mapoarinAdypappo.

Movaéoeg 13
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AXKHZXH (2_5575)
Oecwpovpue tetpdywvo ABI'A kot onpeia E kol Z otig mpoektdoeilg tov AB (mpog 1o B)
ka1l BI' (mpog 10 I') avtictorya, dote BE=I'Z. Na anodeilete ot
a) Ta tptyova ABZ kot AEA givon ioa.

Movédoeg 12
B) O1yoviec EAT" kou AZB sivon ioec.

Movdadec 13

—

A \
z
AXKHXH (2_5577)

Atveton tpamélio ABI'A (AB//T'A) pe AB=3, I'A=4. Oswpovpe onueio E oty AB wote
AE=1. 210 1panélio EBI'A Bsmpotpe ta K kot A, péoa tov EA kot BI™ avtictoya.
a) Na vroroyicete ) ddpeco KA tov tpaneliov EBI'A.

Movéodeg 13
B) No amodeitete 6Tt 10 TeTpdmicvpo ABAK givor maparinidypappo.

Movéoeg 12
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A E B

ATKHZH (2_5581)

Aiveton opboydvio tpiyovo ABI ne A =90°, B =35° ka1 M 1o péco g BT
a) Na vrodoyicete ™ yovia I.

Movdadeg 10
B) Na vroAoyicete Tig Yywvieg Tov Tprydvov AMB

Movdadeg 15

AYXKHXH (2_5583)
Atvetan opfoymvio tpiyovo ABT (A = 900), 2" =B ka1 AA 10 vyog TOVL.

o) Na vroloyiotovv ot o&eieg ymvieg Tov tprymvov ABI .

Movéoeg 9
B) Na vroroyiotei | yovia BAA.

Movéoeg 7
v) Na anodeicete 6Tt BA = A_2B .

Movéoeg 9

AYXKHXH (2_5585)
Atveton tpaméfio ABI'A pe AB//T'A xon BA=BI'. Av ABI'=110° kot AAB=25°
va VToAOYioETE:
o) Tn yovia I'.

Movadeg 11
B) Tn yovia A.

Movdodeg 14
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ATKHZH (2_5586)

Atvetan 160mAevpo tpiymvo ABIT Kot k10 avToV Katackevdlovpe tetpdywvo BI'AE.
o) Na vroAoyicete TI¢ yovieg

i) ABE
Movadeg 8
i) BEA
Movadeg 9
B) Na amodeitete 0t1 10 Tpiydvo AEA eival 1000KeAES.
Movadeg 8
A
B r
E A

AXKHXH (2_5587)

Atveton 1oookerés tpiyovo ABIT pe AB=AI'. Kataokevdlovpe eE@tepikd tov
Tpry®dvou 1o teTpdywvo ABAE. Na amodeilete Otu:

a) To 1plyovo AI'E eivan 1cookeréc.

Movadeg 10
B) 2ETA =90° — BAT
Movadeg 15
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AYXKHXH (2_5588)

>10 mopakdto oyfuoa 1o tetpdmievpo ABIA eivar moparinidypapupo kot to ATAE
eltvaropBoyavio.

Na amodeitete 0T

a) To onueio A eivar péco tov BE.

Movadeg 8
B) To tpiywvo BET &ivat 1cooKeAEC.
Movéodeg 9
v) BITA =AAE
Movdioec 8
E
A A
B
¢ v
AXKHXH (2_5589)
Atvovton ta maparinioypaupo ABAT kor BAEZ.
Noa amodeitete Ot
a) To tetpamievpo AT'EZ eivon maporlinAdypappo.
Movéodeg 13
) ABZ=TAE.
Movddeg 12
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z

E
- A
[
ATKHZH (2_5590)

Atvetar opboyadvio tpiyovo ABIT pe ™ yovie A opd xor M 10 péco g BI.
dépovpe nuievbeio Ax mapdAinin o BIT (oto npieninedo mov opiler n AM pe 10
onueio I'). Na amodei&ete Ot
a) MAI'=MTI'A

Movéoeg 12
B)n AI' elvar diyyotopog ¢ yoviog MAX

Movadec 13

AXKHZXH (2_5593)

Atvetar opBoymvio tpiyovo ABT pe ™ yovie A opBn kot amd 1o péco M g mAevpdic
BI' ¢pépovpe ta kaBeta tunpoata MA kot ME otig mievpég AB kan AT avtiototyo.
No amodeilete Ot

a) Av MA =ME 101e:

i) Ta tpiyova BAM ko TEM givar ica.

Movédodeg 8
il) To tpiywvo ABI &ival 1606KEAES.

Movéoeg 9
B) Av AB=AI" t61¢ MA=ME.

Movaoeg 8
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AYXKHZXH (2_5601)
e KOKAo kévtpov O eépovpe Tig drapéTpoug ov Al ko BA .
a) Na amodeiete 0ti to tetpdmievpo ABI'A givat opBoydvio.

Movédeg 13
B) Tlown oyéon mpémer vo égovv ot ddpetpor AT kaw BA dote 10 TETpAmALLPO
ABI'A va gtvot tetpdymvo; No a1TioA0YNGETE TV ATAVINGT GOG.

Movadeg 12

AXKHXH (2_5612)

Ye opBoydvio kot 1oookeléc Tpiyovo ABI(A =90°) Ocwpovpue to péoa A, E kot Z tov
mievpmv Tov AB, AT xon BI' avtictoya.

No anmodeiEete Ot

a) To tetpamievpo AEZA givar 0pBoydvio TopoAANAOYPOLUO.

Movadec 12
B) To terpdmievpo EABI eivan 1cookeléc tpamélio.
Movédec 13
B
L
A z
Al o
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AYXKHXH (2_5615)

‘Eocto 1oookelés tpiyovo ABIT pe AB=AI' kau M 10 péco g mievpdg BI Xta
onueio B ko I' @épovpe kaBeteg ot BIT wpog 10 1010 pépog, kot Bempodpe o€ avtég
onueia A ka1 E avtictoya, tétot0 dote MA =ME.

Noa amodeitete ot

a) Ta tuquata BA kot I'E givat ioa.

Movédeg 13
B) To tetpamievpo BAEL givor 0pBoydvio TaparAnioypopLpto.
Movadegl2
A
A E
B M r

AXKHXH (2_5617)
Atvetan woookeléc Tpamélio ABI'A, to onpeio M etvar to péco g mAevpdg Al ko ta
onueia K ko A glvar o péoa tov un mopdAiniov tievpodv tov AA kot BI™ avtictoyo.
No anmodeiEete Ot
a) Totuuoato KM kot AM givon ioa.

Movdadec 12
B) To tuquoata AM kot BM givon ica.

Movéidec 12

AXKHXH (2_5621)

‘Ecto opBoydvio tpiyovo ABI pe A =90° xor B=30°. Av ta onpueia E kot A givon ta
péoa tov AB kot BI' avtictorya pe EA = 1, va vrohoyicete ta tunpatos:
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Movédeg 8
B) BI=.....

Movadeg 9
Y) AA=..........

Movéddeg 8

Na 01KOOAOYNGETE TNV ATAVTIOT GOG.

AXKHZXH (2_5635)

"Eoto xoxhog pe kévipo O kot aktiva p. Ocwpovpe kabeteg aktiveg OA, O kan
epanTOpEVo otov KOKAo Tunua AB pe AB =OI'.

a) Noa arodeigete 0tT1 o Tpuqpata AO ko BTN diyyotopovvron.

Movdaoeg 10
B) No vroloyicete Tig Ywvieg Tov teTpdmAcvpov ABOI.
Movddeg 15
A B
r o]
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AXKHZXH (2_5637)
"Eoto koKkAog pe kévipo O kot aktiva p. Ocopovpe v axtiva OA kot ) yopdn BT’
kd0etn otnv OA oto péco g M.
a) No anodei&ete 6t 0 TeTpanievpo AI'OB givor poufoc.

Movédeg 10
B) Noa vroloyicete Tig Ywvieg Tov TeETpamievpov ATOB.

Movadeg 15

AXKHXH (2_5638)

‘Eoto 1oookehéc tpiyovo ABI =(AB = Al'). 1ic npoektdoelc tov mievpmv AB kat

AT mpog 10 A @épvoupe tufuato BA kot I'E kdbeta otig Al ko AB avtictotyo.
a) No omoodeiete 0Tt BA=TE

Movdoeg 10
B) Av M 10 péoo g BI 101¢:
I. Na amodeifete 611t MA = ME.
Movadeg 8
ii. Na amodeifete 6t1p AM dryotopel ) yovia AME
Movadeg 7
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AYXKHXH (2 _5641)

Atveton popPoc ABT'A. Ztnv mpoéktaon tng dtaywviov AA (mpog to A) maipvovpe
toyaio onueio E.

a) To onueio E woanéyel and t1g mpoektdoelg v mhevpov AB kat Al (mpog to
pépog towv B ko I' avtictoya).

Movadeg 10
B) To onpueio E woaméyet and ta onueio B won I
Movadeg 15
A

B I

/ \

/ \

/ \
/ A
/ \
/ \
/ \
/ \
/ \
/ \
/ : \
/ fA \
/ : \
/ : \
/ : \
/ ® \
/ E \

AXKHZXH (2_5644)
‘Eocto tpityovo ABA pe A =120°. EE@tepikd Tov Tpry®dvov KataokeLalovLe ta

woomievpa AEB kot AZA.
No anmodeiEete Ot
a) Totpiyova AEZ kar ABA givon ica.
Movadec 12
B) To terpdmievpo BAZE eivan icookehég tpamélio.
Movaoeg 13
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AYXKHXH (2_5646)
e kOKAo k€vipov O @épovpe 600 dapéTpouvs tov AB kat I'A.
No anodei&ete ot
a) Ouyopdég AT ko BA tov kdKAov givat ioec.
Movédeg 13
B) To tetpdmievpo ATBA eivar opBoydvio.
Movaéodeg 12

ATKHZH (2_5653)

‘Eoto wookerés tpiymvo ABI pe AB = AT, kot yovio B =30°. @swpodpue A kat E ta
péoa tv AI' ko BI™ avtictoryo.

a) Noa amodeiéete 6t 0 Tpiywvo EALT givatl 1606KkeAEG Kot va DVTTOAOYIGETE TIG YOVIES
TOV.

Movdoeg 16
B) Noa amodeiéete 0t1 0 Tpiywvo AAE givor icdmievpo.
Movédec 9
A
A
B E r

AXKHXH (2_5654)
‘Eocto mtapainioypappo ABIA. Tlpoekteivoope v mievpd BA (mpog to A) ko v
nmievpd A" (mpog to I') katd tunpata AE = AB kan I'Z = AT'.
Noa arodeiEete OTU:
a) BZ=EA

Movaoeg 13
B) To terpdmievpo EBZA givor mapaAinAoypapipLo.

Movéodeg 12
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E A B

A r z

AXKHZH (2_6580)

e opBoydvio tpiymvo ABI pe A =90° xou B > T @épovpe 10 Vyog tov AA ko v
dapeco AM oy mievpa BT
Noa amodei&ete OTU

a) Otyovieg B ka1 'AA eivan {osc.

Movédoeg 12
B AMA=2-T

Movédec 13

AXKHZH (2_6582)

Atvetan mapoarinAoypappo ABTA pe B =60°. @épovpe ta vyn AE kot BZ tov
TOPUAANAOYPAULOV OV OVTIGTOLYOVV oTnV gvbeia Al
No anmodeiEete Ot

a) I'Z= AA .
2
Movadec 8
B) To tpiyovo AAE eivar ico pe 1o tpiyowvo BI'Z
Movédec 9
v) To tetpdmievpo ABZE eivon opBoymvio.
Movadec 8

AXKHZXH (2_6583)
‘Eotw opboydvio ABI'A kan ta onueio N kot K tov AB AT avtictotya, 1€t0100 doTE
AN =KT.
a) No amodeilete Ot
i) ta tpiyova ANA kot BI'K givar ioa,
Movédodeg 8
i) to teTpamigvpo NBKA givar mopolAndoypapipio.
Movéddeg 8
B) AvE ko Z givon o péoa tov NA kot AK avtictoya, va amodeiEete 0Tt 10
tetpanievpo NKZE sivon tpamélio.
Movadeg 9

ATKHZH (2_6585)
Atvetar 1oookerés tpomélio ABI'A ( AB//TA ) pe AB = 8 ko AI' =12. Av AH xou BO
T VM oV Tpameliov,
o) No anodeiEete 6Tt AH = OT'.

Movadeg 12
B) Noa vroioyicete T didpeco tov Tpameliov..

Movaodeg 13
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ATKHZH (2_6590)

210 TpoméClo TOV TOPAKATO GYNUOTOG Exovpe AB = AA = %,A =60° xou M 10 péco

g mhevpdg IA.
No anodei&ete ot

a) H AB givau dyotopog g yoviog A .

Movédeg 9
B) H BM ywpilet 10 tpomélio o€ éva popfo kot Eva 166TAEVPO TpiymVO.
Movédeg 9
o B
A M r

AYXKHXH (2_6882)
Atvetan tpiyovo ABIT pe AB<AI" kou M 10 péoo g BI'. Tlpoekteivoopue ™ ddpueco
AM xotd tpupa MA = MA. Ano to A @épovpe mopdAinAn tpog t BI' 1 omoia tépvet
v mpoéktacn g Al oto onueio E.
No amodeiEete Ot :
a) to teTpamievpo ABAT gival mapalAndoypayppo,

(Movéoeg 12)

AE
p) BM="=

(Movéoeg 13)

AXKHZXH (2_6885)
Atvetan tpiyovo ABI 1é€1010, ddote AI' < AB. Ztnv mhevpd AB Bewpodpe onueio A
161010 ®ote AA = AT kan otV poéktacn e BA (nmpoc to A) Bempovpe onueio E
této10 wote AE = AI'. Na amoodeitete Ot :
a) AI' L EI’

(Movéoeg 12)
B) n yovia EATL givon oumAdoia g yoviag AAT.

(Movadeg 13)

AXKHXH (2_7452)

Te mapoinioypappo ABIA givar B=120°kouw AE LBI". 'Eoto EZ 1 S14pec0¢ Tov
tpryovov AET.
o) No vmoloyicete T1g yovieg A kot I' Tov mapaiinioypdupov.

(Movaoeg 8)
B) Av K &ivar to péco g mievpdg AB, va arodeitete 011 EZ = AK.

(Movadeg 9)
v) Na vroroyicete ) yovia EZI.

(Movaoeg 8)
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Tpanela Ospdtov A" Avkeiov T'eopetpio — Kepdioio 60: Eyyeypouuévo oyfuoco

MlewpeTpia A° Aukeiou

KegpdAaio 60

Eyyeypappéva oxnuata
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AXKHXH (2_3413)

210 akdAov00 GO, 1] EPOTTOUEVT] TOL KOKAOL GTNV KOPLET A TOV TPLYDVOL
ABT oynuartilet yovia ¢ = 30° pe v migvupd AB.

Av 10 pétpo tov t0Eov BAT givan 160°,

o) va voAoyicete TIg yovieg Tov Tptydvov ABI.
Movadeg 18

B) va Bpeite to pé€tpo T0v T6E0L AET
Movadeg 7

B

E ‘
A
AXKHEH (2_5009)

Y10 akolovbo oynua n enikevrpn yovio BOA eivar 120° kon 1 yovio [BA etvon 15°
o) Na vroAoyicete v yovia BI'A

Movadeg 12
B) Na amodeifete 011 M Yovio o givor 45°

Movddec 13

lisari — team

87
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AXKHZH (2_5012)

Ye kOKho ké€vipov O divovtot ot yopdéc AB kot AA tétoteg ddote 1 Yyovia BAA va givat

44° | ®empovue tuyaio onueio I' Tov kKdKAOL Kot oynuatiCovpe tetpamiepvo BIAO
o) No vroloyicete v yovio X

Movadeg 12
B) Na amodeiEete 60TL M yovia Y eivor 136°
Movadeg 13

A
M

A

£

B \0/

r

AYXKHXH (2_5037)
e kuKAo k€vipov O Bewpovpe Tpelg drdoyikeg ioeg yovieg AOB, BOT kot 'OA .
a) Na amodeiEete 6t ) Tpoéktaot ¢ aktivag AO dyotouet ) yovia BOT.

(Movéoeg 10)
B) Na Bpeite to €idog Tov tprydvov ABIT wg mpog t1g mAevpég Tov.

(Movéoeg 8)

v) Av pe kévtpo O kot axtiva OK 6mov K 10 péco g aktivag OA, ypdwyovue Evav
Ao kOKAO mov Oa téuvel Tig aktiveg OB kot OI' ota onpeia A kot M avtictotya, tOTE
ta T0E0 KM ko AB givon ioa; AtkotoAoynote v andvtnon cog.

(Movéoeg 7)

AXKHXH (2_5153)

Aiveton k0kAhog (O,R) Sropétpov AB | yopdn AT této10 dote BAT =30°. 10 onpeio

I" pépovpe TV PATTOUEVT] TOV KOKAOL , 1] OTO10L TEUVEL TV TPOEKTACT| TNG OLUETPOV
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AB (mpog 10 B) 610 onpueio A.
a) Na vroloyioete Tig ywvieg Tov Tprydvov OTA.

Movaoeg 12
B) No amodeitete 0Tt T Tpiywva AOT ko I'BA gtvan ioa.

Movéoeg 13

AYXKHXH (2_5608)

Bewpovpe kOxro (O, p) kKo d1dpetpo tov AB. Xy gpantopévn tov KOKA0L 610 B
Bewpodue onueio I této10 dote, N yovia BI'O va givor ion ue 30°. av n O téuvel tov
KOKAO 610 A va amodegiete Ot

a) OI'=20A
Movdadec 12
B) BI'=AA
Movédec 13
Qr
3o°
A
b 1
B 0 A
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AYXKHXH (2_5623)
Oewpovpe kKHK o dapétpov BI'. Dépovpe v epamtopévn Tov KOKAOL 6€ onpeio Tov A
dote va oynuotiCel pe tn xopdn Al yovia 45°. pépovpe eniong o mapdAinin svbeia
ot BI' mov téuver tv AB oto A ko v Al 610 E.
a) No vmoloyioete Tig Yovieg Tov Tpry®vov BAT.

Movadeg 10
B) Noa amodeibete 0t1 0 TeTpamievpo BIEA givat 1cookelés Tpamélio kot va
VTOAOYIGETE TIC YOVIES TOV.

Movédeg 15

AXKHZXH (2_6587)
210 mapokdTm oynua n evbeia £ epantetal Tov kukiov (O, p) oto onueio I'.
a) No vToAoyioeTE TIC YOVIES X, Y KOl ® OIKOAOAOYDOVTOG 0 KAOE mepinTmon TV
andvinomn cog .

Movddec 15
B) Na Bpeite 10 €idog tov Tprydvov OAD ¢ mpog Tig TAEVPEG.

Movédec 10
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AXKHZH (2_6588)

"Eoto kokAog kévipov K, pia d1dpetpog tov BT kot onpeio A tov khkdov 1€1010 ®GTE
BA =KI'. Av A tuyaio onueio Tov kOKAov dtapopetikd Tov B kot T,

No anodei&ete ot

a) Noa anodei&ete 6t 0 Tpiywvo BKA givat icdmAgvpO.

Movédeg 7
B) Noavroioyicete ) yovia BAA.

Movédeg 9
v) Na vroloyioete T1g Yovieg Tov Tprymvov ABI.

Movadeg 9
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